

01 июня 2021 года с рабочим визитом город Можгу посетил заместитель Секретаря Удмуртского регионального отделения «Единая Россия» по проектной работе Олег Гарин.

В Центральной городской библиотеке имени Н.С. Байтерякова прошел урок политической грамотности. Перед молодежью города выступили кандидат в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания РФ Олег Гарин, Глава МО "Город Можга" Михаил Трофимов, Председатель городской Думы МО "Город Можга" Андрей Чернов.

Они рассказали о предстоящих выборах 19 сентября 2021 года, а так же ответили на вопросы ребят. Олег Владимирович поделился своим политическим опытом с участниками мероприятия, а также обсудил с ними интересующие вопросы и перспективы реализации молодежной политики на территории города.

Рабочий визит заместителя Секретаря Удмуртского регионального отделения партии «Единая Россия» по проектной работе Олега Гарина в Можге продолжился игрой в стритбол в городском парке между депутатами городской Думы и членами Молодежного парламента города Можги. Олег Гарин сыграл в составе депутатской команды. В итоге команда депутатов городской Думы города Можги одержала победу со счетом 6:2.

Далее он ознакомился с музейными экспозициями Можгинского историко-краеведческого музея, пообщался с руководителем КЦ «СВЕТ», депутатом партии «Единая Россия» городской Думы города Можги Андреем Семеновым, который рассказал о победе проекта КЦ «СВЕТ» в Грантовом конкурсе Благотворительного фонда В. Потанина. Проект называется «Классический крокет» и, в перспективе, может стать визитной карточкой нашего региона.

Затем Олег Гарин посетил школу №10, где в электронном тире опробовал новый вид стрельбы, и осмотрел школьный музей имени генерал-полковника Маева С.А.

Завершил свой визит Олег Владимирович в городском парке города Можги, где состоялась вечерняя программа, посвященная Международному дню защиты детей. Можгинцам, оказывающим помощь в проведении детских мероприятий и праздников, поддерживающим детский спорт и семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации были вручены благодарности.

Главным подарком для детей на празднике стало мороженое от компании «КОМОС ГРУПП»!

